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Aufgabe 25
Mit der Umwandlung der Einheiten:
2 11 11 ,
3360 = 60 = — 20 =220 [min]
1 5 5
4 60=7-60=7-15=75 [min]
1 1
1-60— 1-15—15[m1n]

220 + 75 + 15 = 310 [min]

Die Fahrt dauert 310 Minuten.

Mit der Bruchrechnung (in Stunden):

3%_._114_1—2_._? 1—714_9—2_’_%
3 4 4 3 4 4 3 4 3 2
2 9 31 1
cte 6 gl

Die Fahrt dauert 5% Stunden.

Mit der Bruchrechnung (in Minuten):

2 1 1 11 5 1 11 6
(33+14+4)-60_<3+4+4)-60_(3+4>-6O
1 3 2 9
—<3+2>'60—(6+6)'60
31 31
G 60 7 0 = 310 [min]

Die Fahrt dauert 310 Minuten.
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Aufgabe 26
In Kilometer sind es:

5 3 45 15 45 30 15 7
%% %% 218 8 8 ‘s

Und in Meter:

% -1000 = 11—5 -125 = 1875 [m]

Die Schulwege unterscheiden sich um 1% km bzw. 1875 m.



